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Anleitung Firefox – Profil-Ordner Pfad von C: nach D: verlegen 
 

Der Standard-Pfad für die Firefox-Profilordner ist sehr vesteckt unter […\Appdata\...]] 

 
 

Damit Firefox seine Profile auch auf D: speichert (von wo sie z.B. mit Syncovery besser 

gesichert werden können) gehen Sie so vor: 

 

In Firefox über das Menü [Hilfe] bei den [Informationen zur Fehlerbehebung] klicken 

 

 
 

Falls das Menü nicht sichtbar ist bitte bitte rechts oben einschalten 

 
 

Kopieren Sie nun den angezeigten Quell-Profilorder, in dem sie ihn von hinten mit der 

gedrückten Maustaste 

 

 
 

markieren und dann nach vorne ziehen, so 

 

 
 

Klicken Sie nun mit der rechten Maustaste auf den blauen Bereich und wählen  

 

dadurch wird der Pfad in die Zwischenablage kopiert. 
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Im Beispiel ist der Quell-Ordner-Pfad: 

C:\Users\ADMINKONTO\AppData\Roaming\Mozilla\Firefox\Profiles\rjzhs2kr.default 

 

Der Ziel-Ordner-Pfad muss nun zuerst angelegt werden, hier im Beispiel  

D:\Eigene Dateien\Documents\Profiles\Profildaten\MUSTERNAME 

 

Wobei MUSTERNAME durch Ihren eigenen Vornamen ersetzt wird, hier also Dietmar, so … 

D:\Eigene Dateien\Documents\Profiles\Profildaten\Dietmar 

 

Gehen Sie also zu  

Dort klicken Sie mit der rechten Maustaste auf  dann   

Geben Sie nun den Namen  ein. Dann Doppelklicken Sie darauf um ihn zu 

öffnen 

Dort klicken Sie wieder mit der rechten Maustaste auf  dann   

Geben Sie nun den Namen  ein. Dann Doppelklicken Sie wieder darauf 

um ihn zu öffnen. 

Geben Sie nun Ihren eigenen Vornamen ein, hier im Bsp Dann Doppelklicken Sie 

darauf um ihn zu öffnen. Dies wird uns Ziel-Ordner werden. 

 

Öffnen Sie nun ein weiteres, zweites Explorerfenster (mit der Taste STEUERUNG also STRG 

+ E geht das am schnellsten) und navigieren sie zu dem Quell-Ordner, hier war das ja:  

C:\Users\ADMINKONTO\AppData\Roaming\Mozilla\Firefox\Profiles\rjzhs2kr.default 

 

Markieren Sie dort alle Dateien darin mit der Taste STRG + A  

Das sieht dann so aus: 
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Klicken Sie nun in dem blauen Bereich mit der rechten Maustaste auf  

 

Wechseln Sie nun zum zweiten offenen Fenster und klicken Sie dort mit der rechten 

Maustaste auf  

 

Nun werden alle Dateien zum neuen Ziel auf D: kopiert. 

Das sieht dann so aus: 

 

 
 

Klicken Sie nun oben auf die Adressleiste mit der rechten Maustaste und dann [Adresse 

kopieren] 

 
 

Nun wird der Ziel-Pfad in die Zwischenablage kopiert. 

 

Diesen brauchen wir nun im Firefox-Profilmanager. 

 

Um die neuen Profile zu erstellen muss Firefox mit dem Parameter –p gestartet werden, dann 

lassen sich verschiedene Profile erstellen und später auch umstellen. 

 

Kopieren Sie also das Symbol von Firefox in ein zweites mit dem Namen „Firefox mit 

Profilmanager starten“ 
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Klicken Sie auf das bereits vorhandene Symbol auf dem Desktop mit der rechten Maustaste 

 

 dann . Ein weiteres Symbol wird erstellt. 

Auf dem nun erstellten zweiten Symbol rechts klicken und  

Ändern Sie den Namen in z.Bsp.   

Hierauf klicken Sie nun mit der rechten Maustaste und wählen  

 

Ergänzen Sie nun das Ziel hinten um ein Leerzeichen und dann –p  , also so …

 

Klicken Sie  

 

Wenn Sie nun Firefox damit starten erscheint zuerst das Menü für die Profile. 

 

 
 

Klicken Sie hier auf  dann  

 

 

Geben Sie nun hier Ihren Vornamen und –D ein, so 
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Klicken Sie auf  und dann im Eingabefeld 

 

  mit der rechten Maustaste auf  

 

Nun wird der Pfad aus der Zwischenablage eingefügt 

 

 
 

Klicken Sie auf  und auf  
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Durch das Häkchen bei  wird das o.a. Neue Profil fest eingestellt 

 

Klicken Sie nun auf   

 

Sie haben nun das alte Profil von C: nach D: verlegt und Firefox startet ab sofort immer mit 

diesem neuen Profil. 

 

Kontrollieren können Sie das wieder über das Menü [Hilfe] 

 

 
 

Hier sehen Sie den neuen Profil-Ordner-Pfad. 

 

 


